
ELNÖKÖL: Gérard ONESTA

alelnök

10. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

11. Az élelmiszerárak emelkedése az Európai Unióban és a fejlődő országokban
(vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az élelmiszerárak emelkedése az Európai Unióban és a fejlődő orszá-
gokban

Louis Michel (a Bizottság tagja) és Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében,
Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Eoin Ryan, az UEN képviselőcsoport nevében,
Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Luisa Morgantini, a
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Graham Booth, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Peter Baco,
független, Mairead McGuinness, Hannes Swoboda, Thierry Cornillet, Janusz Wojciechowski, Claude Turmes,
Dimitrios Papadimoulis, Koenraad Dillen, Andreas Schwab és Josep Borrell Fontelles.

ELNÖKÖL: Adam BIELAN

alelnök

Felszólal Niels Busk, Zdzisław Zbigniew Podkański, Marie-Hélène Aubert, Diamanto Manolakou, Luca
Romagnoli, John Bowis, Luis Manuel Capoulas Santos, Andrzej Tomasz Zapałowski, Horst Schnellhardt,
Alain Hutchinson, Maria Martens, Reino Paasilinna, Karl-Heinz Florenz, Bernadette Bourzai, Gunnar
Hökmark, Tabajdi Csaba Sándor, José Albino Silva Peneda, Riitta Myller, Anna Záborská, James Nicholson,
Albert Deß és Mihael Brejc.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Neil Parish, Bogdan Golik, Robert Sturdy és Czesław Adam
Siekierski.

Felszólal Janez Lenarčič és Louis Michel.

Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy
későbbi időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: május II. ülés.

12. A műholdas rádiónavigáció európai programjai ***I (vita)

Jelentés, amelynek tárgya módosított javaslat: az Európai Parlament és a Tanács rendelete az európai műhol-
das rádiónavigációs programok (EGNOS és Galileo) végrehajtásának folytatásáról (Együttdöntési eljárás)
[COM(2007)0535 – C6-0345/2007 – 2004/0156(COD)] – Ipari, Kutatási és Energiaügyi Bizottság.
Előadó: Barsi-Pataky Etelka (A6-0144/2008)

Felszólal Radovan Žerjav (a Tanács soros elnöke).
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ELNÖKÖL: Marek SIWIEC

alelnök

Felszólal Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke).

Barsi-Pataky Etelka előterjeszti a jelentést.

Felszólal Margaritis Schinas (a BUDG bizottság véleményének előadója), Anne E. Jensen (a TRAN bizottság
véleményének előadója), Angelika Niebler, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Norbert Glante, a PSE képvi-
selőcsoport nevében, Anne Laperrouze, az ALDE képviselőcsoport nevében, David Hammerstein, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Vladimír Remek, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Jeffrey Titford,
az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Ján Hudacký, Gilles Savary, Tobias Pflüger, Romana Jordan Cizelj,
Inés Ayala Sender, Radovan Žerjav, Ulrich Stockmann és Teresa Riera Madurell.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Christine De Veyrac, Pierre Pribetich, Zuzana Roithová, Andrzej Jan
Szejna, Reinhard Rack és Jörg Leichtfried.

Felszólal Jacques Barrot és Barsi-Pataky Etelka.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.04.23-i jegyzőkönyv, 4.4. pont.

13. Nyilatkozat pénzügyi érdekeltségekről

A következő képviselők még nem aktualizálták pénzügyi érdekeltségeikről szóló 2007. évi nyilatkozatukat
az Eljárási Szabályzat I. melléklete 2. cikkének (5) bekezdése alapján:

Jean-Luc Bennahmias, Graham Booth, Małgorzata Handzlik, Kurt Lechner, Jules Maaten, Edith Mastenbroek,
José Javier Pomés Ruiz, Teresa Riera Madurell, Britta Thomsen, Catherine Trautmann, John Whittaker.

14. Kérdések órája (a Bizottsághoz intézett kérdések)

A Parlament számos, a Bizottsághoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0019/2008).

Első rész

45. kérdés (Manolis Mavrommatis): Információcsere a bankszámlákról.

Günter Verheugen (a Bizottság alelnöke) válaszol a kérdésre.

ELNÖKÖL: Manuel António dos SANTOS

alelnök

Günter Verheugen válaszol Manolis Mavrommatis, Reinhard Rack és Jörg Leichtfried kiegészítő kérdéseire is.

46. kérdés (Saïd El Khadraoui): Segédmotoros kerékpárok által kibocsátott finom szemcséjű por.

Günter Verheugen válaszol a kérdésre, illetve Saïd El Khadraoui kiegészítő kérdésére.

47. kérdés (Johan Van Hecke): 2,2 milliárd gyermek szorult helyzetben.

Vladimír Špidla (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésre, illetve Johan Van Hecke, Christopher Heaton-Harris és
Andreas Mölzer kiegészítő kérdéseire.
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